Итоговая контрольная работа по математике, 11 класс 2015-2016 г.

Вариант 1
1. Бегун про​бе​жал 180 мет​ров за 20 се​кунд. Най​ди​те сред​нюю ско​рость бе​гу​на. Ответ дайте в ки​ло​мет​рах в час.
2. На ри​сун​ке по​ка​за​но из​ме​не​ние тем​пе​ра​ту​ры воз​ду​ха на про​тя​же​нии трех суток. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ет​ся дата и время суток, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по ри​сун​ку наи​мень​шую тем​пе​ра​ту​ру воз​ду​ха 23 ян​ва​ря. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

 [image: image126.png]



3. 

[image: image2.png]


     

 Диа​го​на​ли изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке ромба [image: image3.png]


 равны 12 и 16. Най​ди​те длину век​то​ра [image: image4.png])



 + [image: image5.png]


.

4.  В сбор​ни​ке би​ле​тов по био​ло​гии всего 55 би​ле​тов, в 11 из них встре​ча​ет​ся во​прос по бо​та​ни​ке. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что в слу​чай​но вы​бран​ном на эк​за​ме​не би​ле​те школь​ни​ку до​ста​нет​ся во​прос по бо​та​ни​ке.

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image6.png]log% (12—4x) = -3



.

6.  [image: image7.jpg]


Сто​ро​на пра​виль​но​го тре​уголь​ни​ка равна [image: image8.png]22/3



. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около этого тре​уголь​ни​ка.

7.  На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x), опре​делённой на ин​тер​ва​ле (−4; 8). Най​ди​те ко​ли​че​ство точек, в ко​то​рых ка​са​тель​ная к гра​фи​ку функ​ции па​рал​лель​на пря​мой                                         y = 18.

[image: image9.png]y=f(x)





8.  Два ребра пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щие из одной вер​ши​ны, равны 7 и 2. Объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да равен 112. Най​ди​те тре​тье ребро па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щее из той же вер​ши​ны.
9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image10.png]x- 32x+l . 9—x



 при [image: image11.png]


.

10.  При тем​пе​ра​ту​ре [image: image12.png]0°C



 рельс имеет длину [image: image13.png]o = 12,5



 м. При воз​рас​та​нии тем​пе​ра​ту​ры про​ис​хо​дит теп​ло​вое рас​ши​ре​ние рель​са, и его длина, вы​ра​жен​ная в мет​рах, ме​ня​ет​ся по за​ко​ну [image: image14.png][(t°

~—

lo(14+0o-1°)



, где [image: image15.png]a=1,2-107>(°C)™"



 — ко​эф​фи​ци​ент теп​ло​во​го рас​ши​ре​ния, [image: image16.png]


 — тем​пе​ра​ту​ра (в гра​ду​сах Цель​сия). При какой тем​пе​ра​ту​ре рельс удли​нит​ся на 6 мм? Ответ вы​ра​зи​те в гра​ду​сах Цель​сия.

11. Из одной точки кру​го​вой трас​сы, длина ко​то​рой равна 44 км, од​но​вре​мен​но в одном на​прав​ле​нии стар​то​ва​ли два ав​то​мо​би​ля. Ско​рость пер​во​го ав​то​мо​би​ля равна 112 км/ч, и через 48 минут после стар​та он опе​ре​жал вто​рой ав​то​мо​биль на один круг. Най​ди​те ско​рость вто​ро​го ав​то​мо​би​ля. Ответ дайте в км/ч.

12. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции [image: image17.png]y=Tx—Ttgx—4



 на от​рез​ке [image: image18.png]



Задания с развернутым ответом.

13.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image19.png]log, (sin2x +cos (T —x) +9) = 2.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image20.png]T

[271'; 3




14. За​да​ние 15 № 507203. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image21.png]2—(x—6)"1

T TS
5x—6)"1—




15. За​да​ние 17 № 513301. В двух об​ла​стях есть по 160 ра​бо​чих, каж​дый из ко​то​рых готов тру​дить​ся по 5 часов в сутки на до​бы​че алю​ми​ния или ни​ке​ля. В пер​вой об​ла​сти один ра​бо​чий за час до​бы​ва​ет 0,1 кг алю​ми​ния или 0,1 кг ни​ке​ля. Во вто​рой об​ла​сти для до​бы​чи x кг алю​ми​ния в день тре​бу​ет​сяx2 че​ло​ве​ко-часов труда, а для до​бы​чи у кг ни​ке​ля в день тре​бу​ет​ся у2 че​ло​ве​ко-часов труда.

Для нужд про​мыш​лен​но​сти можно ис​поль​зо​вать или алю​ми​ний, или ни​кель, причём 1 кг алю​ми​ния можно за​ме​нить 1 кг ни​ке​ля. Какую наи​боль​шую массу ме​тал​лов можно за сутки сум​мар​но до​быть в двух об​ла​стях?

Итоговая контрольная работа по математике, 11 класс 2015-2016 г.

Вариант 2
1. Сту​дент по​лу​чил свой пер​вый го​но​рар в раз​ме​ре 900 руб​лей за вы​пол​нен​ный пе​ре​вод. Он решил на все по​лу​чен​ные день​ги ку​пить букет лилий для своей учи​тель​ни​цы ан​глий​ско​го языка. Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство лилий смо​жет ку​пить сту​дент, если удер​жан​ный у него налог на до​хо​ды со​став​ля​ет 13% го​но​ра​ра, лилии стоят 120 руб​лей за штуку и букет дол​жен со​сто​ять из не​чет​но​го числа цве​тов?

2. На диа​грам​ме по​ка​за​на сред​не​ме​сяч​ная тем​пе​ра​ту​ра воз​ду​ха в Санкт-Пе​тер​бур​ге за каж​дый месяц 1999 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся ме​ся​цы, по вер​ти​ка​ли — тем​пе​ра​ту​ра в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, сколь​ко было ме​ся​цев с от​ри​ца​тель​ной сред​не​ме​сяч​ной тем​пе​ра​ту​рой.
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3.  [image: image23.png]


Най​ди​те хорду, на ко​то​рую опи​ра​ет​ся угол 30°, впи​сан​ный в окруж​ность ра​ди​у​са 3.

4.  Если шах​ма​тист А. иг​ра​ет бе​лы​ми фи​гу​ра​ми, то он вы​иг​ры​ва​ет у шах​ма​ти​ста Б. с ве​ро​ят​но​стью 0,5. Если А. иг​ра​ет чёрными, то А. вы​иг​ры​ва​ет у Б. с ве​ро​ят​но​стью 0,32. Шах​ма​ти​сты А. и Б. иг​ра​ют две пар​тии, причём во вто​рой пар​тии ме​ня​ют цвет фигур. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что А. вы​иг​ра​ет оба раза.

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image24.png]


.

6.  [image: image25.png]



В тре​уголь​ни​ке [image: image26.png]ABC



 [image: image27.png]


, тан​генс внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image28.png]


 равен [image: image29.png]4+/33



. Най​ди​те [image: image30.png]


.

7. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик y = f'(x) — про​из​вод​ной функ​ции f(x), опре​делённой на ин​тер​ва​ле (−5; 10). Най​ди​те про​ме​жут​ки воз​рас​та​ния функ​ции f(x). В от​ве​те ука​жи​те длину наи​боль​ше​го из них.

 

[image: image31.png]y=f®





8.  Два ребра пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щие из одной вер​ши​ны, равны 3 и 4. Пло​щадь по​верх​но​сти этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да равна 94. Най​ди​те тре​тье ребро, вы​хо​дя​щее из той же вер​ши​ны.

 9.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image32.png]Stg(5m—7v) —tg(—7)



, если [image: image33.png]


.

10.  В бо​ко​вой стен​ке вы​со​ко​го ци​лин​дри​че​ско​го бака у са​мо​го дна за​креплeн кран. После его от​кры​тия вода на​чи​на​ет вы​те​кать из бака, при этом вы​со​та стол​ба воды в нeм, вы​ра​жен​ная в мет​рах, ме​ня​ет​ся по за​ко​ну [image: image34.png]H(t) = Ho — \/2gHokt + %k%z,



 где [image: image35.png]


 – время в се​кун​дах, про​шед​шее с мо​мен​та от​кры​тия крана, [image: image36.png]


 – на​чаль​ная вы​со​та стол​ба воды, [image: image37.png]


 – от​но​ше​ние пло​ща​дей по​пе​реч​ных се​че​ний крана и бака, а [image: image38.png]


 – уско​ре​ние сво​бод​но​го па​де​ния (счи​тай​те [image: image39.png]


 м/с[image: image40.png]


). Через сколь​ко се​кунд после от​кры​тия крана в баке оста​нет​ся чет​верть пер​во​на​чаль​но​го объeма воды?

11. От при​ста​ни A к при​ста​ни B от​пра​вил​ся с по​сто​ян​ной ско​ро​стью пер​вый теп​ло​ход, а через 1 час после этого сле​дом за ним со ско​ро​стью на 1 км/ч боль​шей от​пра​вил​ся вто​рой. Рас​сто​я​ние между при​ста​ня​ми равно 420 км. Най​ди​те ско​рость пер​во​го теп​ло​хо​да, если в пункт B оба теп​ло​хо​да при​бы​ли од​но​вре​мен​но. Ответ дайте в км/ч.

12.  Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции [image: image41.png]288
y:2x+7+14



 на от​рез​ке [image: image42.png]9

b



.
Задания с развернутым ответом.
13.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image43.png](25COSX)Si1’1X — SCOSX‘




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image44.png]



14.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: [image: image45.png]16"
_12x_
2.9 <0




15.  Алек​сей взял кре​дит в банке на срок 12 ме​ся​цев. По до​го​во​ру Алек​сей дол​жен вер​нуть кре​дит еже​ме​сяч​ны​ми пла​те​жа​ми. В конце каж​до​го ме​ся​ца к остав​шей​ся сумме долга до​бав​ля​ет​ся r % этой суммы и своим еже​ме​сяч​ным пла​те​жом Алек​сей по​га​ша​ет эти до​бав​лен​ные про​цен​ты и умень​ша​ет сумму долга. Еже​ме​сяч​ные пла​те​жи под​би​ра​ют​ся так, чтобы долг умень​шал​ся на одну и ту же ве​ли​чи​ну каж​дый месяц (на прак​ти​ке такая схема на​зы​ва​ет​ся «схе​мой с диф​фе​рен​ци​ро​ван​ны​ми пла​те​жа​ми»). Из​вест​но, что общая сумма, вы​пла​чен​ная Алек​се​ем банку за весь срок кре​ди​то​ва​ния, ока​за​лась на 13 % боль​ше, чем сумма, взя​тая им в кре​дит. Най​ди​те r.

 

Итоговая контрольная работа по математике, 11 класс 2015-2016 г.

Вариант 3
1.  В доме, в ко​то​ром живет Маша, 9 эта​жей и не​сколь​ко подъ​ез​дов. На каж​дом этаже на​хо​дит​ся по 4 квар​ти​ры. Маша живет в квар​ти​ре № 130. В каком подъ​ез​де живет Маша?

 

2. На ри​сун​ке жир​ны​ми точ​ка​ми по​ка​за​на сред​не​су​точ​ная тем​пе​ра​ту​ра воз​ду​ха в Сочи каж​дый день с 5 по 28 ап​ре​ля 1998 года. На оси абс​цисс от​ме​че​ны дни, на оси ор​ди​нат — тем​пе​ра​ту​ра в гра​ду​сах Цель​сия. Для на​гляд​но​сти жир​ные точки со​еди​не​ны ли​ни​ей. Опре​де​ли​те по ри​сун​ку наи​боль​шую сред​не​су​точ​ную тем​пе​ра​ту​ру воз​ду​ха в Сочи в пе​ри​од с 7 по 24 ап​ре​ля.

 

[image: image46.png]«
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3.  Ка​са​тель​ные CA и CB к окруж​но​сти об​ра​зу​ют угол ACB, рав​ный 34°. Най​ди​те ве​ли​чи​ну мень​шей дуги AB, стя​ги​ва​е​мой точ​ка​ми ка​са​ния. Ответ дайте в гра​ду​сах.

 

[image: image47.jpg]



4.  По​ме​ще​ние осве​ща​ет​ся фонарём с двумя лам​па​ми. Ве​ро​ят​ность пе​ре​го​ра​ния лампы в те​че​ние года равна 0,3. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что в те​че​ние года хотя бы одна лампа не пе​ре​го​рит.

5.  Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image48.png]3x—8=5



.

6. Ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около пра​виль​но​го тре​уголь​ни​ка, равен [image: image49.png]20v/3



. Най​ди​те сто​ро​ну этого тре​уголь​ни​ка.

 

[image: image50.jpg]




7. [image: image1.png]0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00

22 arBaps 23 aEBaps 24 aEBapS



На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик функ​цииf(x), 
опре​де​лен​ной на ин​тер​ва​ле (−7; 4). Най​ди​те сумму 
точек экс​тре​му​ма функ​ции f(x).
8.  Куб впи​сан в шар ра​ди​у​са [image: image51.png]0,5V/3



. Най​ди​те объем куба.

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image52.png](4% +y* — (2x—y)*) : (—2xy)



.

10.  Груз мас​сой 0,25 кг ко​леб​лет​ся на пру​жи​не со ско​ро​стью, ме​ня​ю​щей​ся по за​ко​ну [image: image53.png]v(t) = 1,6co0s 7t



, где [image: image54.png]


 — время в се​кун​дах. Ки​не​ти​че​ская энер​гия груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле [image: image55.png]


, где [image: image56.png]


 — масса груза (в кг), [image: image57.png]


 — ско​рость груза (в м/с). Опре​де​ли​те, какую долю вре​ме​ни из пер​вой се​кун​ды после на​ча​ла дви​же​ния ки​не​ти​че​ская энер​гия груза будет не менее [image: image58.png]2,4-107"



 Дж. Ответ вы​ра​зи​те де​ся​тич​ной дро​бью, если нужно, округ​ли​те до сотых.

11.  Теп​ло​ход про​хо​дит по те​че​нию реки до пунк​та на​зна​че​ния 200 км и после сто​ян​ки воз​вра​ща​ет​ся в пункт от​прав​ле​ния. Най​ди​те ско​рость те​че​ния, если ско​рость теп​ло​хо​да в не​по​движ​ной воде равна 15 км/ч, сто​ян​ка длит​ся 10 часов, а в пункт от​прав​ле​ния теп​ло​ход воз​вра​ща​ет​ся через 40 часов после от​плы​тия из него. Ответ дайте в км/ч.

12. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции [image: image59.png]y=—12tex+24x— 61 +2



 на от​рез​ке [image: image60.png]


.

Задания с развернутым ответом.
13.  Ре​ши​те урав​не​ние [image: image61.png]V/3cos2x = 3 — 3(sinx+ cosx)



.

б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image62.png]


.

14.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: [image: image63.png]x> —5x+3 5x—27

< 4.
x—4 x—06 =x+




15.  31 де​каб​ря 2014 года Алек​сей взял в банке 6 902 000 руб​лей в кре​дит под 12,5% го​до​вых. Схема вы​пла​ты кре​ди​та сле​ду​ю​щая — 31 де​каб​ря каж​до​го сле​ду​ю​ще​го года банк на​чис​ля​ет про​цен​ты на остав​шу​ю​ся сумму долга (то есть уве​ли​чи​ва​ет долг на 12,5%), затем Алек​сей пе​ре​во​дит в банк X руб​лей. Какой долж​на быть сумма X, чтобы Алек​сей вы​пла​тил долг че​тырь​мя рав​ны​ми пла​те​жа​ми (то есть за че​ты​ре года)?

Итоговая контрольная работа по математике, 11 класс 2015-2016 г.

Вариант 4
1. Фла​кон шам​пу​ня стоит 200 руб​лей. Какое наи​боль​шее число фла​ко​нов можно ку​пить на 1000 руб​лей во время рас​про​да​жи, когда скид​ка со​став​ля​ет 15%?

2.  На гра​фи​ке по​ка​за​но из​ме​не​ние тем​пе​ра​ту​ры дви​га​те​ля в про​цес​се разо​гре​ва дви​га​те​ля лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля. На оси абс​цисс от​кла​ды​ва​ет​ся время в ми​ну​тах, про​шед​шее от за​пус​ка дви​га​те​ля, на оси ор​ди​нат — тем​пе​ра​ту​ра дви​га​те​ля в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, на сколь​ко гра​ду​сов на​гре​ет​ся дви​га​тель со вто​рой по пятую ми​ну​ту разо​гре​ва.
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3. Най​ди​те диа​го​наль пря​мо​уголь​ни​ка, если его пе​ри​метр равен 28, а пе​ри​метр од​но​го из тре​уголь​ни​ков, на ко​то​рые диа​го​наль раз​де​ли​ла пря​мо​уголь​ник, равен 24.
4.  В слу​чай​ном экс​пе​ри​мен​те бро​са​ют три иг​раль​ные кости. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что в сумме вы​па​дет 6 очков. Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image65.png]1
g1 4 =
3



.

6.  [image: image66.png]



В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, [image: image67.png]COSA = —



. Най​ди​те [image: image68.png]tgA



.

7.  [image: image69.png]



На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции [image: image70.png]


 и одной из пер​во​об​раз​ных не​ко​то​рой функ​ции [image: image71.png]


, опре​делённой на ин​тер​ва​ле [image: image72.png]


. Поль​зу​ясь ри​сун​ком, опре​де​ли​те ко​ли​че​ство ре​ше​ний урав​не​ния [image: image73.png]


 на от​рез​ке [image: image74.png]—1;5



.

8.  Объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды равен 30. Плос​кость про​хо​дит через сто​ро​ну ос​но​ва​ния этой пи​ра​ми​ды и пе​ре​се​ка​ет про​ти​во​по​лож​ное бо​ко​вое ребро в точке, де​ля​щей его в от​но​ше​нии 7:8, счи​тая от вер​ши​ны пи​ра​ми​ды. Най​ди​те боль​ший из объ​е​мов пи​ра​мид, на ко​то​рые плос​кость раз​би​ва​ет ис​ход​ную пи​ра​ми​ду.
9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image75.png](V10— V12)(V10+ vV 12)



.

10.  При нор​маль​ном па​де​нии света с дли​ной волны [image: image76.png]A =450



 нм на ди​фрак​ци​он​ную решётку с пе​ри​о​дом [image: image77.png]


 нм на​блю​да​ют серию ди​фрак​ци​он​ных мак​си​му​мов. При этом угол [image: image78.png]


 (от​счи​ты​ва​е​мый от пер​пен​ди​ку​ля​ра к ре​шет​ке), под ко​то​рым на​блю​да​ет​ся мак​си​мум, и номер мак​си​му​ма [image: image79.png]


 свя​за​ны со​от​но​ше​ни​ем [image: image80.png]dsinf = kA.



 Под каким ми​ни​маль​ным углом [image: image81.png]


 (в гра​ду​сах) можно на​блю​дать вто​рой мак​си​мум на решётке с пе​ри​о​дом, не пре​вос​хо​дя​щим 1800 нм.

11. По морю па​рал​лель​ны​ми кур​са​ми в одном на​прав​ле​нии сле​ду​ют два су​хо​гру​за: пер​вый дли​ной 110 мет​ров, вто​рой — дли​ной 90 мет​ров. Сна​ча​ла вто​рой су​хо​груз от​ста​ет от пер​во​го, и в не​ко​то​рый мо​мент вре​ме​ни рас​сто​я​ние от кормы пер​во​го су​хо​гру​за до носа вто​ро​го со​став​ля​ет 1000 мет​ров. Через 16 минут после этого уже пер​вый су​хо​груз от​ста​ет от вто​ро​го так, что рас​сто​я​ние от кормы вто​ро​го су​хо​гру​за до носа пер​во​го равно 400 мет​рам. На сколь​ко ки​ло​мет​ров в час ско​рость пер​во​го су​хо​гру​за мень​ше ско​ро​сти вто​ро​го?
12.  Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции [image: image82.png]y=x" — 147x+11.




Задания с развернутым ответом.
13.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image83.png](3 -x)
COS2x = sin T_X .




 

б) Най​ди​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image84.png]



    14. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: [image: image85.png]20x° —32x+3 -
3x24+Tx+2 —




15. Про​из​вод​ство x тыс. еди​ниц про​дук​ции об​хо​дит​ся вq = 0,5x2 + 2x + 5 млн руб​лей в год. При цене p тыс. руб​лей за еди​ни​цу го​до​вая при​быль от про​да​жи этой про​дук​ции (в млн руб​лей) со​став​ля​ет px − q. При каком наи​мень​шем зна​че​нии p через че​ты​ре года сум​мар​ная при​быль со​ста​вит не менее 52 млн руб​лей?

Итоговая контрольная работа по математике, 11 класс 2015-2016 г.

Вариант 5
1.  Летом ки​ло​грамм клуб​ни​ки стоит 80 руб​лей. Мама ку​пи​ла 1 кг 200 г клуб​ни​ки. Сколь​ко руб​лей сдачи она по​лу​чит с 500 руб​лей?

2.  На ри​сун​ке жир​ны​ми точ​ка​ми по​ка​за​на сред​не​су​точ​ная тем​пе​ра​ту​ра воз​ду​ха в Пско​ве каж​дый день с 15 по 28 марта 1959 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся числа ме​ся​ца, по вер​ти​ка​ли - тем​пе​ра​ту​ра в гра​ду​сах Цель​сия. Для на​гляд​но​сти жир​ные точки со​еди​не​ны ли​ни​ей. Опре​де​ли​те по ри​сун​ку, сколь​ко дней из дан​но​го пе​ри​о​да сред​не​су​точ​ная тем​пе​ра​ту​ра была от 2 до 7 гра​ду​сов Цель​сия.
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3.  [image: image87.png]



Чему равна сто​ро​на пра​виль​но​го ше​сти​уголь​ни​ка, впи​сан​но​го в окруж​ность, ра​ди​ус ко​то​рой равен 6?

4.  В фирме такси в дан​ный мо​мент сво​бод​но 16 машин: 4 чер​ных, 3 синих и 9 белых. По вы​зо​ву вы​еха​ла одна из машин, слу​чай​но ока​зав​ша​я​ся ближе всего к за​каз​чи​це. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что к ней при​е​дет чер​ное такси.

5.  Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image88.png]1850407 _ 1
343




6.  [image: image89.png]


В тре​уголь​ни​ке ABC AC = BC, AH  — вы​со​та, [image: image90.png]sin BAC = 0.1



. Най​ди​те [image: image91.png]


.

7. На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик про​из​вод​ной функ​ции [image: image92.png]


, опре​де​лен​ной на ин​тер​ва​ле [image: image93.png]


. Най​ди​те ко​ли​че​ство точек экс​тре​му​ма функ​ции [image: image94.png]


 на от​рез​ке [image: image95.png]



 

[image: image96.png]il





8. [image: image97.png]


Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся объем шара, если его ра​ди​ус уве​ли​чить в три раза?

9.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image98.png]sin46° cos 134° + sin 134° cos 46°.




10.  Ав​то​мо​биль, дви​жу​щий​ся в на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни со ско​ро​стью [image: image99.png]


 м/с, начал тор​мо​же​ние с по​сто​ян​ным уско​ре​ни​ем [image: image100.png]


 м/с2. За [image: image101.png]


 – се​кунд после на​ча​ла тор​мо​же​ния он прошёл путь [image: image102.png]


 (м). Опре​де​ли​те время, про​шед​шее от мо​мен​та на​ча​ла тор​мо​же​ния, если из​вест​но, что за это время ав​то​мо​биль про​ехал 30 мет​ров. Ответ вы​ра​зи​те в се​кун​дах.
11. В сосуд, со​дер​жа​щий 8 лит​ров 24-про​цент​но​го вод​но​го рас​тво​ра не​ко​то​ро​го ве​ще​ства, до​ба​ви​ли 4 литра воды. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

12.  Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции [image: image103.png]23
y= —§x2 +3x+1.




Задания с развернутым ответом.
13.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image104.png]2cosx+ 1 B
tgx—\/§




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image105.png]



14. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: [image: image106.png]’2)(: _ 6 x+1
-6 <2




15. Стро​и​тель​ство но​во​го за​во​да стоит 78 млн руб​лей. За​тра​ты на про​из​вод​ство х тыс. ед. про​дук​ции на таком за​во​де равны [image: image107.png]0.5x2
5% 4 2x+6



 млн руб​лей в год. Если про​дук​цию за​во​да про​дать по цене р тыс. руб​лей за еди​ни​цу, то при​быль фирмы (в млн руб​лей) за один год со​ста​вит [image: image108.png]px — (0,5x" +2x+6)



. Когда завод будет по​стро​ен, фирма будет вы​пус​кать про​дук​цию в таком ко​ли​че​стве, чтобы при​быль была наи​боль​шей. При каком наи​мень​шем зна​че​нии р стро​и​тель​ство за​во​да оку​пит​ся не более, чем за 3 года?

Итоговая контрольная работа по математике, 11 класс 2015-2016 г.

Вариант 6
1.  В школе 124 уче​ни​ка изу​ча​ют фран​цуз​ский язык, что со​став​ля​ет 25% от числа всех уче​ни​ков. Сколь​ко уче​ни​ков учит​ся в школе?

 

2.  На гра​фи​ке по​ка​за​но из​ме​не​ние тем​пе​ра​ту​ры дви​га​те​ля в про​цес​се разо​гре​ва дви​га​те​ля лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля. На оси абс​цисс от​кла​ды​ва​ет​ся время в ми​ну​тах, про​шед​шее от за​пус​ка дви​га​те​ля, на оси ор​ди​нат — тем​пе​ра​ту​ра дви​га​те​ля в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, на сколь​ко гра​ду​сов на​гре​ет​ся дви​га​тель со вто​рой по пятую ми​ну​ту разо​гре​ва.
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3. [image: image110.png]



Най​ди​те пло​щадь че​ты​рех​уголь​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см [image: image111.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.

4.  У Дины в ко​пил​ке лежит 7 рублёвых, 5 двух​рублёвых, 6 пя​ти​рублёвых и 2 де​ся​ти​рублёвых мо​не​ты. Дина на​у​гад достаёт из ко​пил​ки одну мо​не​ту. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что остав​ша​я​ся в ко​пил​ке сумма со​ста​вит менее 60 руб​лей.

5. . Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image112.png]


.

6.  [image: image113.png]


Най​ди​те сто​ро​ну квад​ра​та, опи​сан​но​го около окруж​но​сти ра​ди​у​са 25.
7.  На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x), опре​делённой на ин​тер​ва​ле (−4; 8). Най​ди​те ко​ли​че​ство точек, в ко​то​рых ка​са​тель​ная к гра​фи​ку функ​ции па​рал​лель​на пря​мойy = 18.

[image: image114.png]y=f(x)





8. Пра​виль​ная че​ты​рех​уголь​ная приз​ма опи​са​на около ци​лин​дра, ра​ди​ус ос​но​ва​ния ко​то​ро​го равен 6. Пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти приз​мы равна 48. Най​ди​те вы​со​ту ци​лин​дра.

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image115.png](3a)” +3a
3a’+a



.
10.  Катер дол​жен пе​ре​сечь реку ши​ри​ной [image: image116.png]L =100



 м и со ско​ро​стью те​че​ния [image: image117.png]u—=>0,5



 м/с так, чтобы при​ча​лить точно на​про​тив места от​прав​ле​ния. Он может дви​гать​ся с раз​ны​ми ско​ро​стя​ми, при этом время в пути, из​ме​ря​е​мое в се​кун​дах, опре​де​ля​ет​ся вы​ра​же​ни​ем [image: image118.png]L
t = —ctga
u



, где [image: image119.png]


 – ост​рый угол, за​да​ю​щий на​прав​ле​ние его дви​же​ния (от​счи​ты​ва​ет​ся от бе​ре​га). Под каким ми​ни​маль​ным углом [image: image120.png]


 (в гра​ду​сах) нужно плыть, чтобы время в пути было не боль​ше 200 с?

11.  Име​ет​ся два спла​ва. Пер​вый сплав со​дер​жит 5% меди, вто​рой — 14% меди. Масса вто​ро​го спла​ва боль​ше массы пер​во​го на 7 кг. Из этих двух спла​вов по​лу​чи​ли тре​тий сплав, со​дер​жа​щий 10% меди. Най​ди​те массу тре​тье​го спла​ва. Ответ дайте в ки​ло​грам​мах.
12. Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции [image: image121.png]y=1v—79 — 18x — x2



.
Задания с развернутым ответом.
13. а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image122.png]14 cos” x + sin2x = 6.




б) Ука​жи​те корни дан​но​го урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image123.png]



14.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: [image: image124.png]3—x\°
log, 7 (x+_1) s 1-log.7-—

x+1
—3




15.  Пер​вич​ная ин​фор​ма​ция раз​де​ля​ет​ся по сер​ве​рам №1 и №2 и об​ра​ба​ты​ва​ет​ся на них. С сер​ве​ра №1 при объёме t2 Гбайт вхо​дя​щей в него ин​фор​ма​ции вы​хо​дит 20t Гбайт, а с сер​ве​ра №2 при объёме t2 Гбайт вхо​дя​щей в него ин​фор​ма​ции вы​хо​дит [image: image125.png]211



 Гбайт об​ра​бо​тан​ной ин​фор​ма​ции; 25 < t < 55. Каков наи​боль​ший общий объём вы​хо​дя​щей ин​фор​ма​ции при общем объёме вхо​дя​щей ин​фор​ма​ции в 3364 Гбайт?

